



即時新聞發布

橙縣治安官署公共事務部；714-904-7042

行人安全從你我做起：保持警覺，保護行人

十月是全國行人安全月

加州聖安娜市 (2024 年 10 月 4 日)：十月是全國行人安全月 (National Pedestrian Safety Month)。橙縣治安官署 (Sheriff's Department) 提醒各位駕駛人士減速慢駛並提高警覺，注意道路上的行人。只要多加小心，便能有效保護行人，減少交通事故和受傷的風險。步行應該是社區內最簡單且安全的出行方式。

根據國家公路交通安全管理局 (National Highway Traffic Safety Administration) 的數據，2022 年全美有 7,522 名行人在交通事故中喪生。在加州，2022 年有 1,158 名行人在道路上被撞死，佔加州所有交通事故死亡人數的 26%。道路上大量行人受傷和死亡的數字，凸顯提高行人安全意識和採取安全措施之迫切性。

橙縣治安官署警長凱爾·石井 (Kyle Ishii) 表示：「我們為提高行人安全而採取的每一步，都是為拯救生命邁出的一步。我們想提醒大家，無論是開車還是走路，安全掌握在你我手中。減速慢行、避免分心、在斑馬線禮讓行人等小小的舉動，都能拯救生命。」

橙縣治安官署在此提供安全駕駛和步行的建議，包括開車或步行時要避免使用手機。

駕駛人士：

- 請勿超速，並在路口減速，隨時準備在標示或未標示的斑馬線停下讓行人通過。
- 右轉時避免阻擋斑馬線。
- 切勿酒後駕駛。

行人：

- 遵守交通規則，盡量在有交通信號的斑馬線過馬路，使駕駛人士能更好地預測人流情況。
- 注意駛近的車輛，過馬路時要小心。車速為 30 英里每小時的車輛，至少需要 90 英尺的距離才能停下。
- 在夜間提高能見度，建議穿著亮色衣物、反光材料，或在可行的情況下使用手電筒。
- 在夜間或限速較高的繁忙街道過馬路或進入斑馬線時要特別小心。

分享您對行人安全的看法，參加加州交通安全辦公室 (California Office of Traffic Safety) 的「安全出行運動 (Go Safely Movement)」交通安全調查。請登入 [gosafelyca.org](https://www.gosafelyca.org) 參加此問卷。

行動資金由加州交通安全辦公室通過國家公路交通安全管理局撥款提供。



橙縣

治安官署

治安官-驗屍官 唐·巴恩斯 (Don Barnes)

新聞稿



###